== RAFRZENT UNDIRRITAD
Kjartan Sigurbjartsson

Kt. 1902755319

Dags. 7.6.2022 09:46:24
Astaeda: Undirritun

== RAFRANT UNDIRRITAD
Kjartan Sigurbjartsson

Kt. 1902755319

Dags. 7.7.2022 09:09:21
Astaeda: Undirritun

=°= RAFRANT UNDIRRITAD
Kjartan Gar8arsson

Kt. 1305557649

Dags. 16.7.2022 18:49:30
Astaeda: Undirritun

4/ RAFRANT INNSIGLAD
Umhverfis- og taeknisvid Uppsveita bs.

Dags. 9.8.2022 13:19:45
Asteda: Yfirfario

SKEIDA- OG GNUPVERJAHREPPI
VERKFRZADITEIKNINGAR

IBUPARHUS

i 111l o A
1 A
N \
\
\/ \ ]
\!
i
Y

TEIKNINGASKRA:

FORSIDA
201 Burdarvirki. Grunnmynd steyptra undirstadna og skyringar
202 Burdarvirki. Grunnmynd goltbita, Gtveggja og burdarveggja
203 Burdarvirki. Uttveggir sédir uta
204 Burdarvirki. Grimmynd paks og hlidarmynd sperra. Skyringar
301 Lagnir. Grunnmynd frarennslislagna og skyringar
302 Lagnir. Grunnmynd frarennslislagna & 169 -
303 Lagnir. Grunnmynd frarennslislagna & 160 HONNUN
311 Lagnir. Grunnmyndir neysluvatnslagna og skyringar
321 Lagnir. Grunnmynd ofna og kerfismynd vatnslagna

341 Lagnir. Grunnmynd Utsogslagna og snid 1 vegg.




r .
Skyringar:
Alagsforsendur:
Snjér: 1.0 kN/m? ! (‘)‘(])‘ja’ K10,
Vindur: 1.6 kN/m?
Eiginpungi: 0.6 kN/m? N
Grundun:
Unirstddur eru settar beint nidur &4 jardvegsskiptan,
sléttan, pjappadan puda.
Steinsteypa:
Steypa er ¢25/30 med 300 kg sement i m3.
Loftinnihald steypu: 6-8%
V/S-tala (Umbhverfisflokkur 2b) <0,55
Sigmal steypu (S2) 50 - 90 mm
Mesta steinasterd 32 mm
Titra skal alla steypu.
Bendijarn og festingar i steypu: 10650
Bending i undirstodum er K10. \ |
Stalfestingar eru festar vid undirstodur med M12 120 murbolta.
f S
(=
<,
F1: Festing dregara vio undirstéour.
1 stk. 160x40x3.0x40 vinkill fyrir hvern dregara sem liggur yfir
steypta undirstodu. Vinkill festur med 8 stk. Ks 40/40 noglum i
dregara og 12x120 mm murbolta i steyta undirstodu.
Festijarn, naglar, boltar og skrifur:
Stalgaedi i timburfestingum skulu vara ad minnsta kosti ST37-2
skv. DIN 17100.
Allar festingar skulu vera heitgalvaniseradar eda rydfriar.
Ol festijarn, boltar, skrafur og naglar { gagnvarid timbur skulu
vera heitgalvaniserud eda ryofri. ﬁ_)b:\
N
= =
o 3 ol I
Lykkja, K10, —
c300
N\
N
[\]
<t
o)
S
(=
5
Grunnmynd steyptra undirstada
MKYV. 1:50
BR | DAGS BREYTING
HONNNUNARSTJIORI:
Lykkja, K10,— '4 HIARDARHOLTI 11
3x K10 eftir 300 \\ Cwl 500 SELFOSSI
endilongum bita k< SIMI: 783 4180
Lykkja, K10, HONNUN NETFANG: kjartangardars@gmail.com
s " e300 Pro-Ark Teiknistofa 4-21-036 02,11,2021
~ 3x K10 eftir . , . .
. ™ endilongum bita Sandlaekur 1, Skeida og Gnupverjahreppi
Burdarvirki Kvardi 1:50
400 Grunnmynd steyptra undirstadna
Skyringar
400 ,
HANNAD: TEIKNAD DAGSETNIG VERKNUMER
KG KG 12.11.2021 2021-51
SKRAARNAFN SAMPYKKT 130555-7649 TEIKNING NUMER:
Sandlakur 1
Grunnur.udwg 2 O 1




o
180
1197

/ —
250 250
8
e [sa) el
1e & 4
“ 3772 &
<= s =
N 7 = 7 10210
[\l
5225 4985
= 160x40x%3.0x40 vinkill — F4: 2 stk. tréskrafur 5.0x90mm 620 485 600 600 620 485 600 600 . 380 1665 353, 485 1020 295. . 600 565
N Festur med 8 stk. Ks 40/40 i hvern enda 4 golfbita — I_ﬂ | | | __I 95 | | | | | |
a og M12x120 mirbolta - <]
N i sokkul c12 2
¢ soldaul ¢1200 | a i N j i X j - I [ j
- - e T T ! T ~
40x2.0x450 gatagerid ; Golfbitar 45x195 ¢600 + 9 mm krossvidur 9Q Al
Fest me0 8 stk. Ks 40/40 = i 1 ™ @ -
a2 [ e o —
og M12x120 mirbolta 13« \— F6: Tréskrafa 5.0x90mm ¢300 L
i sokkul ¢1200 allan hdringinn = S
AT | 1] | 1] | 1] | 1] | 1] |11 | 1] | 1] | 1] | 1] | 1] | 11— F5: 3 stk. tréskrafur 5.0x90mm o °
L e e A R e A e A e R e N N R { e enda d gobia 2 = —
400, 3422 400, 3422 400, F7: 40x2.0x450 gatagirdi L = =
3044 Fest med 8 stk. Ks 40/40 e
og M12x120 murbolta = — 1
SNID m1;5o i sokkul ¢1200 o J e
S g =
202] 202 S @ @
— = —o[-
(=1
=
[\
3 g
7§ =
= Burdarveggir 45x95 kleeddur med =
“ 9 mm krossvid beggja megin. @ -
10500 & g‘ Limtré 90x180. L=10.500 a3
zrr | N N N | | N N | | N E E E ‘
g g * X X X X X X X X X X X -
S I (\% o
Lo | o0 | 00 | 60 ] | soo | 00| |_ 00 ] s 1|
600 600 600 600 600 _| 415 385 ] 600 600 600 355
1600 940 1570
3415 2540 ' S
10210 =
- 6 Burdarveggir 45x95 klaeddur med |
g 9 mm krossvid beggja megin. =
N o
® :
(o] (o]
3 ® M I O
[e\l = -
=
A o
] L — N
— E [ee]
al
e = |
o
®
o N N N m N N N N M N N N N N N N
N
: L oo | o0 | amo ] L0 Feoo | aoo | oo | con | om0 ]
g 600 600 600 _|_470 2665 645 820 600 600 600 600 600 610
4935 5275
10210
202[202
A
g
= Grunnmynd utveggja
BR | DAGS [BREYTING
MKV. 1:50
HONNNUNARSTJORI:
'4 HJARDARHOLTI 11
e- 800 SELFOSSI
k{ SIMI: 783 4180
HONNUN NETFANG: kjartangardars@gmail.com
Pro-Ark Teiknistofa 4-21-036 02,11,2021
5 . 5 :
| | | | | | | | | | | | | | | | | | Sandlaekur 1, Skeida og Gnupverjahreppi
745 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 600 755
W ¥ T ¥ ® T ¥ ¥ ¥ § T ¥ T ¥ K T T ™ Burdarvirki Kuardi 1:50
G 1 oo hlid d eolfbi Snid 1 has. Grunnmynd golfbita,
runnmynd og hlidarmynd goltbita Otvesoia oo burdarvessia
MKV. 1:50 ggja og gg)
HANNAD: TEIKNAD DAGSETNIG VERKNUMER
KG KG 12.11.2021 2021-51
SKRAARNAFN [SAMPYKKT 130555-7649 TEIKNING NUMER:
Sandlekur 1
Gé:’rl;nrflrgwg 202



AutoCAD SHX Text
SNID

AutoCAD SHX Text
1:50


o Limtré 90x180.
Il I I F g L=10.500
1020 1620 620 620
-] S
O, g °FE —
:E — H H = 3 &
o\l
g ©),
S “ 420
~ 2
B F2]] 2 gl P2 | «
F1 FiIf] ||F F1 § F1 f S H Fl F1§ <+ o
I || ol || P _
| | i i | i =l S S
22 T 140 — o
565 600 29§| 1020 |485 355 1665 380 | 600 600 485| 620 600 600 485| 620
4985 5225 3
3
10210
1[F2 = 172 172 N[ r2
<t
[ [ [ [ [ i i3
2620 820 690 420 [300] _ 600 600 600 557
4012
® -
Q g =
= N Limtré 90x180. o
Q L=10.500 &
[
S 1
o
172 F2 S
H FI A FI S HFlL  RFI A FI H FI
] ] ] M ﬂ ] [ ] ] ] ] ] [
| oo | 600 | 40| | 0] oo | oo | soo | eoo | om0 ]
600 600 600 _|_470 2665 645 820 600 600 600 600 600 610 820 1020 q
4935 5275 o -
o
10210 “ o e
.g — S — ]
N — =
® 5
10500 45 N
<L =)
= | 1715 —I [ s
— E I — | 1F2 72| glr2f] F2 F2
<t
150 [
622 345|820 690 1020 363 - Limtré 90180,
@ 2002 ] L=10.500
o)
2 o0 Limtré 90x180. o
o N M i I .
"“ i i ] L=10.500 S N
- _
[
2
_ ) 2420
=
a = RS
& | i i i | | i | | “
H S g Ko —
145 355 | | | 1620 o = N
e I e 600 600 600 _| 385 415_|_ 600 600 600 600 600 ol = @
1570 940 1600 Q
2540 3415 “ o “ 3
® 7 : :
2|1l I F2 glF2f] F2|T
o <t
S
z — 1
10500
145 — | = 1F2 172 gl F2|1 IF2
- 1715 = & 287 2420 645 660
| | 4012
E — 242
725 690 1620 735 . , . .
Sandlekur 1, Skeida og Gnupverjahreppi
4012
BR | DAGS | BREYTING
n HONNNUNARSTJORI:
W
—— A =g 39 “ '4 HJARPARHOLTI 11
e- 800 SELFOSSI
k{ SIMI: 783 4180
HONNUN NETFANG: kjartangardars@gmail.com
= . .
S Pro-Ark Teiknistofa 4-21-036 02,11,2021
" 1 Burdarvirki Kvardi 1:50
s Utveggir og burdarveggir
600 | 600 | 600 | 600 600 | 415 385 | 600 600 600 _|353 -
1600 940 1570 )
3415 2540 HANNAD: TEIKNAD DAGSETNIG VERKNUMER
KG KG 12.11.2021 2021-51
SKRAARNAFN SAMPYKKT 130555-7649 TEIKNING NUMER:
Sandlekur 1
Grunnur.udwg 203




GZADAFLOKKAR - TIMBURGZADI

LIMTRE SKAL VERA L40 SAMKV/EMT IST/DS 413. BURPARVIPIR SKULU VERA K18,
K24, K30 SKV. IST/DS 413, EFTIR bVi HVAD TILGREINT ER A VINNUTEIKNINGU.
KROSSVIDUR SKAL VERA MINNST 5 LAGA GRENIKROSSVIDUR (WBP) NELGDUR {
RAKAPOLID LIM MED 25/65 c/c 100. RAKASTIG [ TIMBRI VID UPPSETNINGU SKAL
EKKI VERA HZARRA EN 15%.

SE EKKI GETIP UM FESTINAR SKULU OLL SAMSKEITI VERA NELGD SAMAN MED 3
STK. Ks 30/90 EDA 5.0x90 TRESKRUFUM
SAMLIGGJANDI STOPIR EDA BITAR NEGLIST EPA SKRUFIST SAMAN MEDP Ks 30/90

Fl: 2 STK 160x40x3.0x40 VINKILL, FESTIR SAMAN MED 12mm
OG MED 2x8 STK Ks 40/40 NOGLUM

F2: GATAGIRDI 40x2x550 . NEGLING: Ks 40/40 4x6 stk. {
STOP OG GOLFBITA.

F3: 2 STK.M12 BORDABOLTAR

F4:  Tréskrufur 5,0 x 90mm, 2 stk.

F5:  Tréskrufur 5,0 x 90mm, 3 stk.

F6:  Tréskrufur 5,0 x 90mm, ¢300

F7:  40x2.0x450 gataghirdi fest med 8 stk. Ks40/40 og M12x120 murbolta i sékkul ¢1200

FESTIJARN, NAGLAR, BOLTAR OG SKRUFUR:

STALGZDI | TIMBURFESTINGUM SKULU VERA A M.K. ST37-2 SKV. DIN 17100.
ALLAR FESTINGAR SKULU VERA HEITGALVANISERAPAR EPA RYDFRIAR. OLL
FESTIJARN, BOLTAR, SKRUFUR OG NAGLAR | GAGNVARIP TIMBUR SKULU VERA
HEITGALVANISERUD EPA RYDFRI. EKKI MA NOTA SAMAN RYDFRIA NAGLA OG
ALVANISERUD FESTIJARN.

WOODWOR:

QUALITY CLASSES - WOOD QUALITY

PULP TREE SHOULD BE L40 ACCORDING TO {ST / DS 413. CARRYING WOOD SHALL

BE K18, K24, K30 ACCORDING TO {ST /DS 413, ACCORDING TO WHAT IS SPECIFIED
IN THE WORKING DRAWING. CROSSBREAD SHOULD BE AT LEAST 5 LAYER
GRENIKROSSVIDUR (WBP) NAILED IN HISTOR-RESISTANT ADHESIVE WITH 25/65

¢ /¢ 100. MOISTURE TIMBER IN TIMBER WHEN INSTALLATION SHALL NOT BE MORE

THAN 15%.
IF IT IS NOT POSSIBLE FOR THE FASTENERS, ALL COMMUNICATIONS MUST BE

NEEDED TOGETHER WITH 3 PCS. Ks 30/90 OR 5.0x90 WOODEN SCREWS
ADJUSTING PILLARS OR BITS OF NAILS OR SCREWS WITH Ks 30/90 OR 5.0x90 ¢300.

Fl: 2 PCS 160x40x3.0x40 ANGLE, FIXED TOGETHER WITH 12mm
AND WITH 2x8 PCS Ks 40/40 NAILS

F2:  HOLE FENCE 40x2x550. NAIL: Ks 40/40 4x6 pcs. i
PILLAR AND FLOOR BIT.

F3: 2PCS.MI12 TABLE BALLS

F4:  Wood screws 5.0 x 90mm, 2 pcs.
F5:  Wood screws 5.0 x 90mm, 3 pcs.
F6: Wood screws 5.0 x 90mm, c300

F7:  40x2.0x450 hole guard fastened with 8 pcs. Ks40 / 40 and M12x120 masonry ball in base
c1200

FIXING IRON, NAILS, BALLS AND SCREWS:

STEEL QUALITY IN WOOD MOUNTING SHOULD BE A.M.K. ST37-2 SKV. DIN 17100.
ALL FASTENERS MUST BE HOT GALVANIZED OR STAINLESS. ALL FIXING IRON,
BALLS, SCREWS AND NAILS IN THE AGAINST WOOD MUST BE HOT GALVANIZED
OR STAINLESS. DO NOT USE A STAINLESS NAIL AND A ALVANIZED FIXING IRON.

K W j I W j j ]m & W j j
=
=
=
==
=
=
=]
b= ==
= =
Limtrg[90x180x]j0500
X X X | | X | | X X ,
K K K B B E K B B K 4 H E g TREVIRKI:
Limtrg[90x180x]j0500
I =
=
=
=] EDA 5.0x90 ¢300.
=
=i
- =
N N N }m N N N | Im N NN N N N N N
450| 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 | 600 600 600 | 600 | 600 | 600 |450
10500
Grunnmyndpaks
MKYV. 1:50
Sperra 38 stk.
4454 MKV 1:20
61 4392

23 v
58 I‘\] g &/x 9% o
e
y |93
258 _|_ 238 3897 61
Hlidarmynd sperra
MKV. 1:20

BR | DAGS BREYTING

HONNNUNARSTIJORI:

'4 HJARDARHOLTI 11
7

800 SELFOSSI

k{ SIMI: 783 4180

HONNUN NETFANG: kjartangardars@gmail.com

Pro-Ark Teiknistofa 4-21-036 02,11,2021

Sandlaekur 1, Skeida og Gnupverjahreppi

Burdarvirki Kvardi 1:50
Grunnmynd paks og

hlidarmynd sperra. Skyringar

HANNABD: TEIKNAD DAGSETNIG | VERKNUMER
KG KG 12.11.2021 2021-51
SKRAARNAFN [SAMPYKKT 130555-7649 TEIKNING NUMER:

Sandlakur 1
Grunnur.dwg

204




N

-~

Nl ] I W i 0 i
o BU
8
2 1Y
sV
GSN
[
4
U E
GNB —
=
=
B B B B B BB B B ] B8
B B B B B B B B B B # HE
| u
= |:,7
=
3170 =]
2420
1300
EV
VS
o GSN
: )
& =
HL kg
H H W | H H

Grunnmynd frarennslis
MKYV. 1:50

I 4tt ad rotpro (

32 mm kalt vat

SKYRINGAR:

OLL ROR [ JORD SEU OR STIFU PVC PLASTI, GRUNNPLASTI,
NEMA ANNAD SE TEKID FRAM. FYRIR OFAN PLOTU ERU ROR
OR GRAU PP PLASTI.

MINNSTI HALLI A RORUM ER 20% (2 CM A M) OG MESTI
HALLI ER 300%; NEMA ANNAD SE TEKID FRAM.

GRAFID SE FYRIR RORUM [ pJAPPADA FYLLINGU.
UMHVERFIS OLL ROR [ JORDU SKAL SETJA AM.K. 150 mm
SANDLAG OG pJAPPA VEL.

OLL ROR pETTIST MED TIL pESS GERDUM GUMMIHRINGJUM.
AD OPRU LEYTI BER AD HAGA VINNU OG OLLUM UMBUNABI
SKV. [ST 65 SVO OG FYRIRMALUM FRAMLEIDANDA.

KOTAR ERU [ METRUM OG MIDAST VID RENNSLISBOTN,
bAD A EINNIG VID UM GOT, pAR SEM KOTI A GATI ER
GEFINN A RENNSLISBOTN.

MAL ERU [ MILLIMETRUM OG MIDAST VID MIDJAN STOT.

OLL ROR MED ONEFNDUM HALLA
HAFA 20% HALLA OG ERU UR 2100 PVC.

SKAMMSTAFANIR:

PVC PLASTROR, PVC (RAUDBRUN)

PP PLASTROR, PP (GRA)

BR BRUNNUR

GN GOLFNIDURFALL U

GSN GEGNUMSTREYMISNIDURFALL | GOLFI
GNB GOLFNIDURFALL MED LOKUNARBLODKU
bN bAKNIDURFALL

HL HANDLAUG

VS VATNSSALERNI

SB/BK  STEYPIBAD / BADKAR

HP HEITUR POTTUR

EV ELDHUSVASKUR

uv UPPpVOTTAVEL

bV/pU  pVOTTAVEL / PURKARI

SV SKOLVASKUR

NF OTINIDURFALL

HR HREINSISTGTUR MED LOKI

RK RENNSLISKVOTI

ATH.

STADSETNINGU STUTA FYRIR HREINLATISTAKI
MA ADEINS HAFA TIL VIDMIDUNAR, OG pARF AD YFIRFARA
OG ADLAGA pEIM TAKJUM SEM ENDANLEGA ERU VALIN.

ATH.
MALA SKAL HADARKOTA HEIMADA ADUR EN LAGT ER |
GRUNN.

OLL MAL [ mm NEMA ANNARS SE GETID.

SKOLP
_________ REGNVATNSLOGN

AFRENNSLI HITAVEITU PP@40
—_——— —— . — — HEIMED (KALT VATN)
HEIMED (HEITT VATN)

BR | DAGS BREYTING

HONNNUNARSTIJORI:

'4 HJARDARHOLTI 11
7

800 SELFOSSI

k{ SIMI: 783 4180

HONNUN NETFANG: kjartangardars@gmail.com

Pro-Ark Teiknistofa 4-21-036 02,11,2021

Sandlaekur 1, Skeida og Gnupverjahreppi

Lagnir Kvardi 1:50
Grunnmynd frarennslis

Skyringar

HANNAD: TEIKNAD DAGSETNIG VERKNUMER
KG KG 12.11.2021 2021-51
SKRAARNAFN [SAMPYKKT 130555-7649 TEIKNING NUMER:
Crunmn v 301



AutoCAD SHX Text
SKÝRINGAR: ÖLL RÖR Í JÖRÐ SÉU ÚR STÍFU PVC PLASTI, GRUNNPLASTI, NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM. FYRIR OFAN PLÖTU ERU RÖR ÚR GRÁU PP PLASTI. MINNSTI HALLI Á RÖRUM ER 20‰. (2 CM Á M) OG MESTI  . (2 CM Á M) OG MESTI  HALLI ER 300‰, NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM. , NEMA ANNAÐ SÉ TEKIÐ FRAM. GRAFIÐ SÉ FYRIR RÖRUM Í ÞJAPPAÐA FYLLINGU. UMHVERFIS ÖLL RÖR Í JÖRÐU SKAL SETJA A.M.K. 150 mm SANDLAG OG ÞJAPPA VEL. ÖLL RÖR ÞÉTTIST MEÐ TIL ÞESS GERÐUM GÚMMÍHRINGJUM. AÐ ÖÐRU LEYTI BER AÐ HAGA VINNU OG ÖLLUM UMBÚNAÐI  SKV. ÍST 65 SVO OG FYRIRMÆLUM FRAMLEIÐANDA. KÓTAR ERU Í METRUM OG MIÐAST VIÐ RENNSLISBOTN,  ÞAÐ Á EINNIG VIÐ UM GÖT, ÞAR SEM KÓTI Á GATI ER  GEFINN Á RENNSLISBOTN. MÁL ERU Í MILLIMETRUM OG MIÐAST VIÐ MIÐJAN STÚT. ÖLL RÖR MEÐ ÓNEFNDUM HALLA HAFA 20‰  HALLA OG ERU ÚR ø100 PVC.HALLA OG ERU ÚR ø100 PVC.

AutoCAD SHX Text
REGNVATNSLÖGN

AutoCAD SHX Text
HEIMÆD (KALT VATN)

AutoCAD SHX Text
AFRENNSLI HITAVEITU PPØ40

AutoCAD SHX Text
HEIMÆD (HEITT VATN)

AutoCAD SHX Text
SKOLP

AutoCAD SHX Text
SKAMMSTAFANIR: PVC     PLASTRÖR, PVC (RAUÐBRÚN) PP      PLASTRÖR, PP (GRÁ) BR      BRUNNUR GN      GÓLFNIÐURFALL U GSN     GEGNUMSTREYMISNIÐURFALL Í GÓLFI GNB     GÓLFNIÐURFALL MEÐ LOKUNARBLÖÐKU ÞN      ÞAKNIÐURFALL HL      HANDLAUG VS      VATNSSALERNI SB/BK   STEYPIBAÐ / BAÐKAR HP      HEITUR POTTUR EV      ELDHÚSVASKUR UV      UPPÞVOTTAVÉL ÞV/ÞU   ÞVOTTAVÉL / ÞURKARI SV      SKOLVASKUR NF      ÚTINIÐURFALL HR      HREINSISTÚTUR MEÐ LOKI RK      RENNSLISKVÓTI ATH. STAÐSETNINGU STÚTA FYRIR HREINLÆTISTÆKI MÁ AÐEINS HAFA TIL VIÐMIÐUNAR, OG ÞARF AÐ YFIRFARA OG AÐLAGA ÞEIM TÆKJUM SEM ENDANLEGA ERU VALIN. ATH. MÆLA SKAL HÆÐARKÓTA HEIMÆÐA ÁÐUR EN LAGT ER Í  GRUNN. ÖLL MÁL Í mm NEMA ANNARS SÉ GETIÐ.


Siturlégn

Grunnmynd frarennslis 4 160
MKV. 1:200

Sandlaekur 1

56356 m 2
L:166590

X\ﬂ’\
63

o

./W[\

\

BR | DAGS BREYTING

HONNNUNARSTJORI:

'4 HJARDARHOLTI 11
800 SELFOSSI

€
k< SIMI: 783 4180

HONNUN NETFANG: kjartangardars@gmail.com

Pro-Ark Teiknistofa 4-21-036 02,11,2021

Sandlaekur 1, Skeida og Gnupverjahreppi

Lagnir. Kvardi 1:200

Grunnmynd lagna & 160

HANNAD: TEIKNAD DAGSETNIG VERKNUMER
KG KG 12.11.2021 2021-51
SKRAARNAFN [SAMPYKKT 130555-7649 TEIKNING NUMER:
Sandlekur 1
Grunnur.dwg 3 02




7 SITURLOGN
17.500
— — — // —
7l — O
%
(=
g
(gl
o ,,// = (= ,, = g Skyringar:
— - - - - - Rotpro 3 holfa ca. 3200 litra.
Fyrsta hol sé um pad bil helmingur rtimmals.
GRUNNMYND l}otbro skal g.ralfa meur a frostfritt dypi.
Mkv. 1:50 s Oll samskeyti séu pétt.
N Loftraesing komi a rotpro.
M Bent er 4 a0 nota hreinsilegi sem eru lifraenir,
pad er valda rotnuninni ekki skada.
/ T Haga skal nidursetningu og fragangi
— > — // - rotpréar samkvaemt fyrirmalum
12.500 framleidanda. Gera skal videigandi radstafanir
til ad lekka grunnvatnsstodu umhverfis rotpro
og siturlogn ef med parf.
Min 10m fra husi
. 1A
UTLOFTUN @50 -
"SVANAHALS"
ﬂ 2600 BRUNNUR SITURLOGN //
— ] ] I . T 1
N )) N — — — R // 5 \ . L, _, JARDVEGSDUKUR _ %
/i \ ! /i
I R I
3100 PVC/PEH SERBORAD HALLI 5-10°%
GRAFTARMORK
L A T T e A A A e A A !
3 HOLFA ROTPRO
CA. 3200 L.
HLIDARMYND
Mkv. 1:50

VY VYV VVVYVYVVYVYVYYYYVYYVYYYVVVYVVYYVYVYVYVYY VYV Y YV YV YV VYV VVYVY

Mold

Olifrzent efni, t.d. gris/raudamsl
2.000 2.000

Min 500

Jadrvegsdukur (Fiber)

. L Q ?100 mm sérborad Q Q

100

BR | DAGS BREYTING
bvegin mol 16-32mm [{ &] I{ &] l{ &]

600
W

HONNNUNARSTIJORI:

'4 HJARDARHOLTI 11
800 SELFOSSI

€
k{ SIMI: 783 4180

6.000 HONNUN NETFANG: kjartangardars@gmail.com

Pro-Ark Teiknistofa 4-21-036 02,11,2021

Sandlaekur 1, Skeida og Gnupverjahreppi

Lagnir. Kvardi 1:50
SNID " Rotpro og siturlogn Kvardi 1:20
SITURLOGN .
Mkv. 1:20 HANNAD: TEIKNAD DAGSETNIG VERKNUMER
KG KG 12.11.2021 2021-51
SKRAARNAFN |SAMPYKKT 130555-7649 TEIKNING NUMER:
Sandlakur 1
Ge:’ll:nrf)rng 303




m N N N HH . N N W WH N N H N
=
=
=
#
= annesmann 015 a6 skolvaski \
0 - Mannesmdn’n'@l 5ad s}(g]vdbkl Neysluvatn
A= og bvottavél i pvottahusi
%ﬂ .
] RWNYS;
A
Borad gat efst i golfbita :
fyrir vatnslognum
- — .
= Fragangur vio vaska 1:20
\ Deiligrind
vatnslagna
| ] ] | | | ] | | ] B B H
] [ [ ] ] ] [ ] ] [ [ Bl
] I = Skyringar:
Allar lagnir séu i samraemi vid gildandi reglugerdir og 'IST 67.
Allar leidslur prystipréfadar med 6 bar.
. = Lagnaefni:
[P Neysluvatn: Pex ror i ror kerfi @15. Mannesmann @15 ad
skolvaski og pvottavél i pvottahusi

Heitt vatn: Pex ror i ror kerfi @15. Mannesmann @15 ad
skolvaski og pvottavél i pvottahusi

Borad gat efst i golfbita
fyrir vatnslognum

HL: Handlaugar SV: Skolvaskur EV: Eldhtsvaskur
HP: Heitur pottur ~ VS: Vatnssalerni  BK: Badkar
SB: Steypibad bV: Pbvottavél UV: Uppbvottavél

UT: Utloftun

Neysluvatn kalt

Neysluvatn NEltt e e et e o e ¢ e e+ — — —

Grunnmynd neysluvatnslagna
MKV. 1:50

BR | DAGS BREYTING

HONNNUNARSTJORI:

'4 HJARDARHOLTI 11
7

800 SELFOSSI

k< SIMI: 783 4180

HONNUN NETFANG: kjartangardars@gmail.com

Pro-Ark Teiknistofa 4-21-036 02,11,2021

Sandlaekur 1, Skeida og Gnupverjahreppi
Lagnir Kvardi 1:50
Grunnmynd neysluvatnslagna Kvardi 1:20
Skyringar

HANNAD: TEIKNAD DAGSETNIG VERKNUMER
KG KG 12.11.2021 2021-51
SKRAARNAFN [SAMPYKKT 130555-7649 TEIKNING NUMER:
Crunmr g 311




2 B
g z
= 2
% Z
i
m T > %)
OSKHITI A HEITU
VATNI 40-60°C 218 | > 13 @ @ @ @ 13
HEITT NEYSLUVATN A
1 15
13
1 13
T2 4 KALT NEYSLUVATN 718
e I S g > >
8\
NEYSLUVATN TENGING ROR [ ROR
4 KERFISMYND HITA— OG NEYSLUVATNSKERFIS SAMANLOGD LENGD ROR [RORA, ER 62 m.
A INNTAK VATNSVEITU
B INNTAK HITAVEITU
A C AFRENNSLI HITAVEITU
» RENNSLISSTEFNA )
1. RENNILOKI EDA KULULOKI
2. SIA
3.  VATNSMAZLIR
4. EINSTREYMISLOKI
5. ORYGGISLOKI 6 Bar. Tengdur i nidurfall
6. DPRYSTIMZLIR
7. HITAMAZLIR ¢
T HITAME KERFISLYSING:
9. HITASTYRI—)UR LOKI (T.d. Danfoss AVTB20 20-60°C)
10. HITATUPA FYRIR OFNAKERFI, PREPASKIPT 8 kW HITAKERFI ERU RAFMAGNSOFNAR MED
m 11.  SJALVIRK AFLOFTUN HITASTILLL
12.  PENNSLUKER 9L )
13.  TENGIKISTA UR STALI/ KOPAR. STOFN KISTU ER @25 STAL, KALT NEYSLUVATN ER NOTAD BEINT FRA VEITUM.
14. HI:FAKUTUR FYRIR HEITT NEYSLUVATN, 90L OG 5kW. HEITT NEYSLUVATN ER UPPHITAD KALT VATN.
TENGINGU A & B 15. HOGGDEYFAR A TENGIKISTUM NEYSLUVATNS. T.D. FLAMCO FLEXOFIT S
A AD GERA UR HLID RORS 16. ALAGSSTYRD DALA: 0,8 Usek , ,
17. MOTORLOKI, TENGDUR VID LOFTHITANEMA I HVERJU RYMI
18. TENGIKISTA UR STALI / KOPAR. STOFN KISTU ER @20 STAL.
L W R ] W R W (I W R
1]
=
600W 1470W
=
=
— 210W o
06 -
D | [
05 U -
Varmaporf.
1470W
T Nr. Herbergi Hitaporf
— W
7§ =
- - 1 Pvottahts 1470
2 Anddyri 430
3 Baoherbergi 570
4 Alrymi 2.470
5 Hjonaherbergi 1.100
: : : : B : : : : ik i = 6 Fataherbertg; 210
I 7 Herbergi 600 BR | DAGS BREYTING
=
] Samtals: 6.250
HONNNUNARSTJORI:
430W
04 02 'e! HJARDARHOLTI 11
. 800 SELFOSSI
2470W L1 = | sivr: 783 4180 4
| I:l HONNUN NETFANG: kjartangardars@gmail.com
03 Pro-Ark Teiknistofa 4-21-036 02,11,2021
5T0W = Sandlaekur 1, Skeida og Gnupverjahreppi
- Lagnir Kvardi 1:50
=
Grunnmynd ofna og kerfismynd | Kvarsi 1:20
|
o vatnslagna.
=
i HANNAD: TEIKNAD DAGSETNIG VERKNUMER
G d hital : 1 KG KG 12.11.2021 2021-51
runnmyndad nitalagna N N N W N N N N N N K N N N N N
MKV. 1: 5}(1) s ' ! ' ' SSKZ AkA]TN AFN |SAMPYKKT 130555-7649 TEIKNING NOMER.
Grunnur.dwg 3 2 1



AutoCAD SHX Text
KERFISMYND HITA- OG NEYSLUVATNSKERFIS

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
KALT NEYSLUVATN

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Ø18

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
Ø18

AutoCAD SHX Text
5


50 mm STEINULL MED
ALFILMU FEST MEP VIR

?100mm:-
| N K N WH ] K K N ] m N N N K
UTSOG -
201/s
=
*'—‘
o -‘>o
=
D [
L
=
|| o [T
Vindhlif @125mm ‘( UTSOG 30 I/s
_ R }
i - _Z \
Flugnanet—/ 50 mm STEINULL MED
ALFILMU FEST MED VIR

: SNID_ /A \1:20
D125 mm loftraesiror: w

Utsog 30 I/ [ =

=
=
Q00 O oce
o UTSOG =
@
UTSOG e
30 Us @
s 1
N N N m N N N N N W N N N N N
?100mm:
\ G125mm 50 mm STEINULL MED
. ALFILMU FEST MEP VIR
50 mm STEINULL MED Vindhlif Vindhli !
ALFILMU FEST MED VIR An 1ndhit

Grunnmynd utsogslagna
Py oy o s R [ R

BR | DAGS BREYTING

HONNNUNARSTIJORI:

'4 HJARDARHOLTI 11
7

800 SELFOSSI

k{ SIMI: 783 4180

HONNUN NETFANG: kjartangardars@gmail.com

Pro-Ark Teiknistofa 4-21-036 02,11,2021

Sandlaekur 1, Skeida og Gnupverjahreppi

Lagnir Kvardi 1:50
Grunnmynd Utsogslagna Kvardi 120
og snid i vegg

HANNAD: TEIKNAD DAGSETNIG VERKNUMER
KG KG 12.11.2021 2021-51
SKRAARNAFN [SAMPYKKT 130555-7649 TEIKNING NUMER:
Crnmr g 341



AutoCAD SHX Text
SNID

AutoCAD SHX Text
1:20


	166590 burdur og lagnir 2022.pdf
	Sandlækur 1  Grunnur    Teikn
	Sandlækur 1  Grunnur   Forsíða
	Sheets and Views
	Layout1


	Sandlækur 1  Grunnur  201
	Sheets and Views
	Layout1


	Sandlækur 1  Grunnur  202
	Sheets and Views
	Layout1


	Sandlækur 1  Grunnur  203
	Sheets and Views
	Layout1


	Sandlækur 1  Grunnur  204
	Sheets and Views
	Layout1


	Sandlækur 1  Grunnur  301
	Sheets and Views
	Layout1


	Sandlækur 1  Grunnur  302
	Sheets and Views
	Layout1


	Sandlækur 1  Grunnur  303
	Sheets and Views
	Layout1


	Sandlækur 1  Grunnur  311
	Sheets and Views
	Layout1


	Sandlækur 1  Grunnur  321
	Sheets and Views
	Layout1


	Sandlækur 1  Grunnur  341
	Sheets and Views
	Layout1





		johannes@utu.is
	2022-06-07T09:46:24+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2022-07-07T09:09:21+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2022-07-16T18:49:30+0000
	Laugarvatni
	Undirritun


		johannes@utu.is
	2022-08-09T13:19:45+0000
	Laugarvatni
	Yfirfarið




